1. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку в Москве (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Петропавловска-Камчатского (XI часовой пояс)  в 12 часов по местному времени. Расчётное время полёта составляет 9 часов. Ответ запишите цифрами.

2. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Петропавловске-Камчатском (XI часовой пояс) самолёт, вылетевший из Москвы (II часовой пояс)  в 12 часов по московскому времени. Расчётное время полёта составляет 7 часа. Ответ запишите цифрами.

3. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Красноярске (VI часовой пояс) самолёт, вылетевший из Москвы (II часовой пояс) в 12 часов по московскому времени. Расчётное время полёта составляет 5 часов. Ответ запишите цифрами.

4. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку в Москве (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Красноярска (VI часовой пояс)  в 17 часов по местному времени. Расчётное время полёта составляет 4 часа. Ответ запишите цифрами.

5. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Мурманске (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Иркутска (VII часовой пояс)  в 7 часов по времени Иркутска. Расчётное время полёта составляет 7 часа. Ответ запишите цифрами.

6. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку в Москве (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Читы (VIII часовой пояс)  в 7 часов по местному времени. Расчётное время полёта составляет 8 часов. Ответ запишите цифрами.

7. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Мурманске (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Норильска (VI часовой пояс)  в 13 часов по времени Норильска. Расчётное время полёта составляет 7 часов. Ответ запишите цифрами.

8. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Красноярске (VI часовой пояс) самолёт, вылетевший из Норильска (VI часовой пояс) в 12 часов по местному времени. Расчётное время полёта составляет 5 часов. Ответ запишите цифрами.

9. Определите, когда по московскому времени должен совершить посадку в Москве (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Лондона (0 часовой пояс)  в 13 часов по местному времени. Расчётное время полёта составляет 3 часа. Ответ запишите цифрами (с учётом декретного времени).

10. Определите, когда по местному времени должен совершить посадку в Лондоне (0 часовой пояс)   Москве (II часовой пояс) самолёт, вылетевший из Москвы (II часовой пояс)  в 13 часов по московскому времени. Расчётное время полёта составляет 3 часа. Ответ запишите цифрами (с учётом декретного времени).

11. Сколько времени с учётом декретного будет в Лондоне, когда в Иркутске (7-ой часовой пояс) 22 часа?

12. Самолёт вылетел из Москвы (2-ой часовой пояс) в Магадан (10 часовой пояс) в 1 час ночи. Время полёта составляет 8 часов. Сколько времени будет в Магадане, когда самолёт приземлится?

13. Никита живёт в  Красноярске (6-ой часовой пояс). Во сколько часов по красноярскому времени он должен позвонить своему другу в Петропавловск-Камчатский (11-ый часовой пояс), чтобы поздравить его  с наступлением Нового года ровно в полночь по времени Петропавловска-Камчатского?

14. За 6 часов Земля поворачивается вокруг своей оси на:

a. 12 º

b. 36 º

c. 60 º

d. 90 º
15. 24 ноября из Каира (II часовой пояс) в 18 часов вылетел самолёт. Определите дату и время прилёта его в Мехико (XVII часовой пояс), если время полёта составляет 8 часов.

